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Olieafzuig- en opvangapparaten zijn geschikt voor het ontvangen of afzuigen van afgewerkte olie uit het carter en de 
versnellingsbak van voertuigen. Indien gebruikt als afzuigapparaat. zal het na aflaten van de druk ( het vacuüm- 
effect in de ketel) geheel onafhankelijk werken. zonder permanent aangesloten te zijn aan een persluchtleiding. de 
afzuiging geschiedt via een geselecteerde sonde uit de meegeleverde standaard sondes.de ketel van alle modellen 
is voorzien van een niveaupeilgas. het leegpompen van de olie uit de ketel geschiedt door het onder druk zetten van 
de ketel met ongeveer 2 bar. de lengte van de opzuig- en afvoerslang is 1.5 en 2 meter. voorzien van antidrupnippel. 
de afzuigtijd van warme olie (70/80 graden celsius) met een sonde 6mm is 1.5-2 liter per minuut. voor het ver- 
wijderen door afzuiging via een sonde van afgewerkte olie uit carters van automobielen. transportwagens. tactoren. 
boten enz.

OLIEAFZUIGAPPARAAT 24 LITER

Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen  
89/336/EEC, EN 55022 en EN 55024 onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of  89/336/EEC, EN 
55022 and EN 55024 .
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie  89/336/EEC, EN 55022 en und EN 55024  entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l'outil sous-mentionné, qui fait l'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 89/336/EEC, EN 55022 et EN 55024 .
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle 
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n  89/336/EEC, EN 55022, EN 55024 , e 
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til  89/336/EEC, 
EN 55022,  EN 55024 .
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i  89/336/EEC, EN 55022 
en EN 55024 .

Sittard, 01-06 2019

F. CHAMPAVERE, CEO
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Absaug- un Sammelgeräte zum absaugen bzm. Auffangen des altöls aus motoren van fahrzeugen aller art werden 
sie nach einer unterdruckzeugung ( erzeugung eines vakuums im innern des gerätes oder saugkopfes) als ölab-
sauggeräte verwendet. arbeiten sie unabhänging an beliebigen orten. da sie keine dauerversorgung aus einer druc-
kluftanlage (kompressor) benötigen. das absaugen  erfolgt mittels einer der sonden. die zum tandartlieferumfang 
gehören. der sammelbehälter alles modelle hat einen füllstandsanzeiger. der max . luftdruck für die entleerung 
des gerätes beträgt 2 bar. die länge des absaug- und entleerungsschlauchs. jeweils mit tropenfenfängerstopfen ist 
1.5 und 2 meter. ansaugmenge bei öltemperatur van 70/80 ?? c und einer sonde mit 6mm ist 1.5-2 liter/min. für 
schnellen ölwechsel mittels sonde an fahrzeugen wie lkw und pkw. boosten usw

ÖLABSAUGGERÄT 24 LITER

Récupérateur/aspirateur pour la récupération par gravité ou par aspiration des huiles usagées. Si il est utilisé 
comme aspirateur, après dépressurisation (création du vide à l’intérieur du réservoir et éventuellement le bol 
transparent) il est autonome et peut être utilisé partout. L’aspiration est faite par une sonde choisie parmi celles 
livrées avec l’appareil. Tous les modèles de réservoirs sont équipés d’un indicateur de niveau. La pression néces-
saire pour la vidange pneumatique est de 2 bar. Le flexible d’aspiration et de vidange a une longueur de 1,5 et 2 m 
avec bouchon anti-goutte. Le temps d’aspiration avec huile chaude (70-80° C) et une sonde ø 6 mm est de 1,5-2 
litres/min. Appareil idéal pour l’aspiration rapide de l’huile usagée de moteur de voitures, camions, tracteurs, petits 
avions, bateaux, etc

ASPIRATEUR D''HUILE 24 LITRESS

Oil extraction- and receiving devices are capable of receiving or suction of waste oil from the crankcase and 
gearbox of vehicles. When used as a suction device, it will after removal of the pressure ( vacuum effect in the 
boiler) operate completely independently, without having to be permanently connected to a compressed-air line, 
suction via a probe selected from the included standard sondes.de boiler for all models includes a niveaupeilgas . 
draining the oil from the boiler is effected by pressurizing the tank with about 2 bar . the length of the wicking and 
drain hose is 1.5 and 2 meters. fitted with anti-drip nipple. the suction time of hot oil ( 70/80 degrees Celsius) with 
a probe of 6 mm is from 1.5 to 2 liters per minute. for removal by suction through a probe of waste oil from sumps 
of cars . trolleys . contact ears . boats etc.

OIL SUCTION UNIT 24 LTR
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